
 

PRO VĚŘITELE s.r.o.  

Tisková zpráva 

ze dne 2.4.2025  

 

GEEN: dlužník na sebe podal insolvenční návrh, 
reorganizaci navrhuje nezvykle "nekvalitně" 

 

GEEN Holding a.s. je v úpadku, podal na sebe insolvenční návrh a domáhá 
se reorganizace. Návrh na reorganizaci GEEN Holding je podle nás neúplný, 
neurčitý a nese znaky nepoctivého záměru. Chystáme se v této věci 
podniknout další kroky, zejména naše oficiální stanovisko, které předložíme 
soudu. 

Již 28.2.2025 jsme investorům a věřitelům do skupiny GEEN adresovali 
Výzvu věřitelům skupiny GEEN - Upozornění na možnost nepoctivé 
manipulace věřitelů dlužníkem - Nedopusťme řešení dlužníka ala „ARCA“ 

Nynější vývoj nám dává zapravdu.  

Doporučujeme věřitelům skupiny GEEN značnou obezřetnost při výběru 
subjektu, se kterým budou na vymáhání svých pohledávek spolupracovat. 
Podle našich informací dlužník GEEN holding  nadhodnocuje svůj majetek a 
slibuje věřitelům nereálné uspokojení. Proces insolvence je třeba tvrdě 
věřitelsky kontrolovat! 

 

Milan Drtil, jednatel PRO VĚŘITELE s.r.o. 
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Text našeho prohlášení z 28.2.2025 zde: 

PRO VĚŘITELE s.r.o. chystá opatření na pomoc poškozeným 
v kauze GEEN 

 
Tým naší platformy PRO VĚŘITELE s.r.o. je v posledním období oslovován různými 
nespokojenými věřiteli skupiny GEEN. Jejich pohledávky nejsou hrazeny, nejsou hrazeny 
ani úroky. Je zřejmé, že skupina GEEN je v úpadkové situaci, kterou musí GEEN řešit. 
Už na konci r. 2024 média predikovala, že majetek skupiny GEEN pokryje sotva polovinu 
jejích závazků. Naše zjištění odpovídají uvedeným predikcím, nic méně skutečnost může 
být možná ještě horší. 
 
Skupina GEEN se chystá vstoupit do insolvenčního řízení, ve kterém navrhne 
reorganizaci. Za tímto účelem oslovuje své věřitele, předkládá jim svůj pohled na věc a 
nastiňuje řešení, dokonce si snad nechává podepisovat nějakou formu plných mocí 
k jejich zastupování v budoucím insolvenčním řízení. 
 
Na základě svých rozsáhlých zkušenosti vyzýváme věřitele k obezřetnosti!  
 
Nelze dopředu souhlasit s řešením, které se neopírá o řádnou ekonomickou kalkulaci, 
nelze dopředu souhlasit s prominutím části dluhů dlužníka, aniž byste jako věřitelé 
skupiny GEEN znali skutečnou hodnotu majetku skupiny!  
 
Máme k dispozici předběžný návrh na reorganizační plán dlužníka, který je dost možná 
již prezentován jednotlivým věřitelům. Bude-li tento návrh přijat, dojde k masivnímu 
seškrtání pohledávek všech věřitelů, kteří GEENu dali k dispozici své peníze s vidinou 
zajímavého výnosu! A k tomuto mohou být takové „předběžné podpisy“ zneužity!  
 
Dostane-li GEEN pro svoje „řešení“ Váš „bianco šek“, bude výsledné plnění pro věřitele 
GEENU téměř určitě nepříjemným šokem!  
 
Máme již z minulosti zkušenosti s podobnými postupy dlužníků! V insolvenci Arcy 
Investments věřitelé ztratili s dlužníkovým reorganizačním návrhem celé 3 roky a miliardy 
finančních prostředků vynaložených na přípravu zcela nereálného reorganizačního plánu; 
soud následně reorganizační plán dlužníka zamítl pro nulovou ekonomickou argumentaci 
a opodstatněnost (srov. insolvenční řízení sp. zn. MSPH 98 INS 723/2021 dostupné 
v insolvenčním rejstříku na portálu Justice. Cz - https://msp.gov.cz/). 
 



 
Návrh reorganizačního plánu, který hodlá vedení GEEN zřejmě nabídnout soudu a 
věřitelům, vykazuje obdobné znaky jako tomu bylo u v insolvenci Arcy Investments! Plán 
GEENu neobsahuje žádnou ekonomickou kalkulaci, neobsahuje to, co má obsahovat – 
totiž jasné důkazy, že reorganizace je výhodnější než konkurs se zohledněním 
projektových prodejních cen majetkové podstaty GEENu! 
 
Všem věřitelům důrazně doporučujeme nic nepodepisovat, nedávat dlužníkovi dopředu 
hlasovací lístky ani plné moci. Nechme se jako věřitelé nejdříve zástupci GEENu 
přesvědčit kvalitní ekonomickou argumentací. Hrozí, že GEEN pomocí Vašich hlasů 
prosadí nesmyslnou reorganizaci a dost možná zbytečné snížení Vašich pohledávek. 
 
Jen silná skupina věřitelů vystupujících silným hlasem může přinést efekt v podobě 
patřičné kontroly insolvenčního řízení ve prospěch nás, věřitelů, nikoliv užitek pro 
pohodlné a rychlé prominutí významné části dluhů GEENu! 
 
My takovou silnou skupinu vytváříme!  
 
Aktuálně pohledávky naše společnost přímo vykupuje, a to za 25 % z jejich nominální 
hodnoty. Srovnáme-li výsledek insolvenčního řízení ARCA Investments, kde věřitelé 
dostanou cca. 10 % a to až po více než 4-5 létech, je naše nabídka velmi atraktivní.  
 
Vyhrazujeme si však nabídku odkupu časově omezit, platná je do 30.6.2025, limit máme 
také v naší celkové finanční angažovatnosti nákupu. Výkup tedy ukončíme buď 
uplynutím stanovené lhůty, nebo vyčerpáním prostředků určených na naše akvizice 
pohledávek za skupinou GEEN. 
 
Kontaktujte nás pro podrobnosti! 
 
Více na www.proveritele.cz 
 
  
 

 


